

## Katasztrófa-gyakorlat Sukorón

### **A Máltai Mentőszolgálat szeptember 6-án Sukorón nagyszabású gyakorlatot tartott a társszervek részvételével.**

A Máltai Mentőszolgálat szeptember 6-án Sukorón nagyszabású gyakorlatot tartott a társszervek részvételével. A feltételezés szerint egy helikopter bemutatót tartott és e közben nekirepült a domboldalnak, majd a foci pályára zuhant, ahol sok néző, köztük gyermekek sérültek meg.

Szerencsére tömeges baleset ritkán fordul elő, ilyenkor csak akkor lehet eredményesen segíteni, ha a helyszínre érkező mentők, tűzoltók az ilyen esetekre kidolgozott nemzetközi szabályok szerint dolgoznak össze. A tennivalókat legjobban a szimulált helyzetek megoldására szervezett gyakorlatok során lehet elsajátítani. A Máltai Szeretetszolgálat ezért szervezte meg a gyakorlatot, amelyen a sérültek szerepét a sukorói iskolások táncsoportja játszotta el. A mentési gyakorlatban az erdélyi, a német és az osztrák máltai mentőszolgálatok, az Országos Mentőszolgálat, az Emergency Service Mentőszolgálat a Székesfehérvári Tűzoltóság és a Magyar Honvédség vett részt.

A látványos bemutatót megelőzően a mentősök a sukorói arborétum területén felépített táborban gyakorolták a különböző sérülések ellátását. Idén első alkalommal rendeztek kétnapos gyakorlatot külföldi szakemberek és mentési technika közreműködésével.

Ezen az eseményen próbálta ki első alkalommal a Máltai Szeretetszolgálat katasztrófa-védelmi felszerelését, amely 200 fő teljes ellátását teszi lehetővé bármilyen terepen. A felszerelés a lakósátrakon kívül egy önmagát automatikusan másodpercek alatt felépítő egészségügyi sátrat is tartalmaz.

A gyakorlat után az „áldozatok” és a mentősök közös vacsorán beszéltek meg a tanulságokat. Molnár Gábor, Sukoró polgármestere (képünkön) és Györi-Dani Lajos a Máltai Szeretetszolgálat katasztrófavédelemi szakszolgálatának vezetője köszöntötte a résztvevőket. Dr. Horváth Tamás főorvos, a Máltai Mentőszolgálat vezetője munkatársai nevében hatalmas tortával lepte meg a szomszédos település, Velence háziorvosát, dr. Sirák András 60. születésnapja alkalmából, aki a szolgálat megalakulásától kezdve önkéntesként dolgozik a máltai mentőautókon. A gyakorlatot dr. Nagy Ágnes, az Országos Mentőszolgálat főorvosa értékelte, aki a szimulált tömeges baleset sérültjeinek ellátását irányította kárhelyparancsnokként. A gyakorlat vasárnap délelőtt hálaadó szentmisével ért véget.

[Kapcsolódó hivatkozások a Rólunk írták című oldalon.](#)

[Kattintson ide a gyakorlaton készült videófelvételhez.](#)

[Képgaléria](#)